
La Yourte “Eco”

La Yourte “Eco” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

✓ La Porte d’entrée en bois, ajournée

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs des

treillis:  180 cm)

4m 12,56

5m 19,62

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

*Les Tarifs affichées sont hors plancher, montage et livraison

La Yourte “Basic”

La Yourte “Basic” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

✓ La Porte d’entrée en bois, baie vitrée,

✓L’isolation en feutre des laines des

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs

des treillis:  180 cm)

4m 12,56

5m 19,62

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

10550,-

10550,-

12250-,

7550,-

8620,-

9300,-

12050,-

18600,-

13900,-

15900,-

9800,-

11350,-

13350,-

10580,-

6850,-

7830,-

8870,-

11650,-

15400,-

18000,-

Modeles et Tarifs Yourtes 2024

     perches, piliers) en mélèze

      avec son chapeau cristal

     double vitrage, serrure et clés

    brebis

     290gr/m² polycoton blanc écru

     perches, piliers) en mélèze

     avec son chapeau cristal

     d’une Fenêtre 50x70cm en plexi, serrure

     et clés
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La Yourte “Habitat”

La Yourte “Habitat” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

✓ La Porte d’entrée en bois, baie vitrée,

✓1 Fenêtre ouvrante,double vitrage

✓1 Cadre de sortie tuyau poêle

✓L’isolation en feutre des laines des

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs des

treillis:  180 cm)

4m 12,56

5m 19,62

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

La Yourte “Triskel”

La Yourte “Triskel” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

✓ La Porte d’entrée en bois, baie vitrée,

✓1 Fenêtre ouvrante, double vitrage

✓1 Fenêtre fixe, double vitrage

✓

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs

des treillis:  180 cm)

4m 12,56

5m 19,62

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

*Les Tarifs affichées sont hors plancher, montage et livraison

12450,-

15800,-

14180,-

17800,-

20500,-

12550,-

14230,-

15870,-

20580,-

17870,-

11790,-

13340,-

11700,-

13240,-

17360,-

19980,-

15240,-

15300,-

17300,-

19900,-

L’isolation en feutre des laines des

     perches, piliers) en mélèze

      avec son chapeau cristal

     double vitrage, serrure et clés

     (emplacement latérale)

    brebis

     290gr/m² polycoton

     perches, piliers) en mélèze

     avec son chapeau cristal

     double vitrage, serrure et clés

     brebis

     290gr/m² polycoton

blanc écru

blanc écru
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La Yourte “Marco Polo”

La Yourte “Marco Polo” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

✓ La Porte d’entrée en bois, baie vitrée,

✓2 Fenêtres ouvrantes, double vitrage

✓1 Fenêtre fixe, double vitrage

✓L’isolation en feutre des laines des

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs

des treillis:  180 cm)

5m 19,62

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

*Les Tarifs affichées sont hors plancher, montage et livraison

La Yourte “Da Vinci”

La Yourte “Da Vinci” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

perches, piliers) en mélèze

✓ La toile extérieure en qualité

nautique avec son chapeau cristal

✓ 2 Portes d’entrée/sortie, en bois, baie

vitrée, double vitrage,serrure et clés

✓2 Fenêtres ouvrantes, double vitrage

✓1 Fenêtre fixe, double vitrage

✓L’isolation en feutre des laines des

brebis

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs

des treillis:  180 cm)

6m 28,26

7m 38,46

8m 50,24

*Les Tarifs affichées sont hors plancher, montage et livraison
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15230,-

18360,-

16960,-

21680,-

23050,-

18970,-

20370,-

17800,-

19850,-

22470,-

14520,-

16400,-

18450,-

21050,-

    290gr/m² polycoton blanc écru

     perches, piliers) en mélèze

     avec son chapeau cristal

     double vitrage, serrure et clés

    brebis

    290gr/m² polycoton  blanc écru



La Yourte “Anahata”

La Yourte “Anahata” est livrée avec:

✓ L’ossature en bois (treillis,   couronne,

perches, piliers) en mélèze

✓ La toile extérieure en qualité   nautique

avec son chapeau cristal

✓ 2 Portes d’entrée/sortie, en bois, baie

vitrée, double vitrage,serrure et clés

✓2 Fenêtres ouvrantes, double vitrage

✓2 Fenêtres fixes, double vitrage

✓L’isolation en feutre des laines des

brebis

✓La doublure intérieure en toile

✓ Les Cordes et les Piquets en bois

Ø m² Tarifs* TTC

Classique (hauteurs

des treillis: 160 cm)

Tarifs* TTC

Rehaussée (hauteurs des

treillis:  180 cm)

7m 38,46

8m 50,24

*Les Tarifs affichées sont hors plancher, montage et livraison

Plancher démontable en parquet,

simple

Plancher démontable en parquet,

isolé avec de la liège, 5,5cm

4m Ø

5m Ø

6m Ø

7m Ø

8m Ø Fix, construit sur place

Tarifs - Aide au montage Yourte-

4m Ø 5m Ø 6m Ø 7m Ø 8m Ø

Aide au

montage

200,-

23890,-

21190,-

550,-

5700,-€

3530,-€

4170,-€

7500,-€

2330,- €

450,-

23300,-

20700,-

350,-300,-

2600,-€

3400,-€

4200,-€

5100,-€

1900,- €

    290gr/m² polycoton blanc écru
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Produit annexes:

Coupole en plexi dur,Ø136cm

ouvrable d'intérieure à l’aide

d’une manivelle

Cadre en bois ( à encastrer)

pour faire passer le tuyau poêle

sur le côté (installation poêle

latérale)

Bague d’étanchéité pour conduit tuyau

poêle

Chapeau cristal

Chapeau cristal avec bague d'étanchéité

monté

Rouleau Corde pour Yourte, 100m 130,-€

Traitement pour toile nautique, 5l 156€

Les Tentes d’Avalon, Tel :04.68.31.44.12

6 Chemin du Moulin, 11260 Val de Faby-Fa

info@vivrelayourte.fr

R.C.S. Carcassonne 808977839

www.lestentesdavalon.com

IBAN:  FR76 3000 4000 2200 0100 4858 226

130,-€

380,-€

650,-€

1800€ ttc

-

Livraison 1,40€ par kilomètre aller/retour

790,-€






